





Carta de menús Johnny B. Good

https://carta.menu Calle Gral Guemes 2197 | Santa Fe, Rosario S2000AEG, Argentina +543414210676 - https://jbgood.com







Un extenso menú de Johnny B. Good de Rosario con todos los 20 menús y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de Johnny B. Good:

La comida es muy rica, los platos son mas o menos abundantes.El lugas es impresionante en su decoración y ubicacion en la ciudad, pero si te gusta charlar mientras cenas se hace imposible porque el volumen de la música es como la de un boliche.De todas formas es imposible no visitarlo ya que es el lugar de moda en Rosario. <u>leer más</u>. El restaurante también ofrece la posibilidad de sentarse al aire libre y tomar algo si el clima es bonito, y hay gratis W-LAN. Lo que no le gusta a <u>User</u> de Johnny B. Good:

Comida regular . La carne dura y quemada . Mi amigo Brasilero quedo totalmente decepcionado . Tragos estándar muy lejos de lo que me habían contado . El promedio regular a raíz de las niñas.rosarinas que son las más lindas de la Argentina leer más. En Johnny B. Good en Rosario hay para el desayuno un versátil brunch, donde puedes a tu gustodisfrutar, y puedes probar sabrosos platillos norteamericanos menús como Burger o Barbecue. Aunque uno no tenga ganas de comer, puede disfrutar de uno de los finos sándwiches, una pequeña ensalada o algún otro snack, Además, el carta de bebidas de este gastropub ofrece una buena y sobre

todo completa diversidad de cervezas de la región y del mundo, que definitivamente vale la pena probar.

Carta de menús Johnny B. Good



Starters & Salads

PATATAS FRITAS

SALSAS

SALSA BARBACOA

Refrescos

LIMONADA

Modifiers

SALSA DE BARBACOA

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

Sauces

SALSA

Ingredientes utilizados

PAPAS

Restaurant Category

BAR

PARILLA

Salsas



SALSA BBQ SALSA BBQ SALSA SALSA

Este tipo de platos se sirven

BARBACOA

PANINI

PEZ

HAMBURGUESA

Carta de menús Johnny B. Good



Johnny B. Good

Calle Gral Guemes 2197 | Santa Fe, Rosario S2000AEG, Argentina

Horario de apertura: Lunes 07:30-02:00 Martes 07:00-02:00 Miércoles 07:00-02:00 Jueves 07:00-04:00 Viernes 07:30-04:00 Sábado 10:00-04:00 Domingo 08:30-02:30 gallery image

Hecho con carta.menu